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Προς :  σωματεία και φορείς της 
Mεταμόρφωσης, Ένωση και ΔΣ 
Συλλόγων Γονέων, τον τύπο   

ΤΩΡΑ Η ΟΡΓΗ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗ - ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΑΥΤΟ ΔΕ ΘΑ 
ΞΕΧΑΣΤΕΙ!!ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ, ΦΟΡΕΩΝ  ΚΑΙ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΤΗΣ 

ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 15  ΜΑΡΤΙΟΥ  ΣΤΙΣ 6.30 Μ.Μ. ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ                                  
Αγώνας για την προστασία της ζωής, της υγείας και της μόρφωσης ΠΑΝΤΟΥ! 

       Οι εργαζόμενοι, οι φοιτητές, οι μαθητές που πλημύρισαν  στις 8/3/2023 τους δρόμους 
όλων των πόλεων της χώρας  απαιτούμε το έγκλημα στα Τέμπη να μην ξεχαστεί και όλοι μαζί 
βροντοφωνάξαμε ότι «ΗΤΑΝ ΠΡΟΔΙΑΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ ΕΓΚΛΗΜΑ» και δε θα  
συγκαλυφθεί! Η φωνή όλων των αθώων νεκρών θυμάτων  μέσα από τα δικά μας χιλιάδες στόματα 
ζητά δικαίωση απέναντι στην πολιτική όλων των κυβερνήσεων που εγκληματούν λογίζοντας την ζωή μας 
για κόστος προς όφελος της κερδοφορίας επιχειρηματικών ομίλων και κράτους.  

       Η προσπάθεια συγκάλυψης έχει πέσει στο κενό! Η πολιτική  της σημερινής 
κυβέρνησης της ΝΔ αλλά και όσων κυβέρνησαν μέχρι τώρα έχει καταδικαστεί στη 
συνείδηση του λαού και της νεολαίας. Η ενοχή τους είναι  αποδεδειγμένη. Τα 
κροκοδείλια δάκρυά τους δεν συγκινούν κανέναν. 

Η ΟΡΓΗ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑΤΙ Η ΖΩΗ ΜΑΣ ΔΕΝ ΚΟΣΤΟΛΟΓΕΙΤΑΙ 

       Η κάλυψη όλων αυτών των αναγκών μας είναι κόστος για όλες τις μέχρι σήμερα κυβερνήσεις. Με 
τον δικό μας αγώνα, με την δική μας πάλη θα βάλουμε σεμνή υπογραφή στη δικαίωση όλων των νεκρών 
της τάξης μας που έχουν θυσιαστεί στον βωμό του κέρδους. Συνεχίζουμε αταλάντευτα, ακόμα πιο 
μαχητικά, ακόμα πιο διεκδικητικά την οργάνωση της πάλης μας. 

 
    Συνεχίζουμε τον αγώνα για την προστασία της ζωής, της υγείας και της μόρφωσης 
για όλο τον λαό. Συνεχίζουμε ακόμα πιο πολλοί ακόμα πιο αποφασισμένοι!  

      Οργανωμένοι στα Σωματεία μας, μαζί με εργαζόμενους, γονείς, μαθητές, φοιτητές 
διεκδικούμε  τη ζωή που μας αξίζει με  δικαιώματα σύμφωνα με τις σύγχρονες 
ανάγκες μας και ένα καλύτερο μέλλον για εμάς και τα παιδιά μας. 

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. “Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ” καλεί τα σωματεία και τους 
φορείς και όλο το λαό της Μεταμόρφωσης σε συγκέντρωση την Τετάρτη 15 

Μαρτίου στις 6.30 μ.μ. στο Δημαρχείο. 
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 16 ΜΑΡΤΗ!! 

Δεν είναι η ώρα της σιωπής, είναι η ώρα της διεκδίκησης! 

            Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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